

# 全球需求前景担忧重挫国际油价

由于全球经济及石油需求前景继续承压,国际原油期货价格7日大幅下跌逾5%,跌至今年1月以来低点。

截至当天收盘,纽约商品交易所10月交货的轻质原油期货价格下跌4.94美元,收于每桶81.94美元,跌幅为5.69%;11月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌4.83美元,收于每桶88美元,跌幅为5.2%。

美国普莱斯期货集团高级市场分析师菲尔·弗林表示,担忧经济形势转差,市场上有很多投资者清盘。在《华尔街日报》当天报道美联储9月很可能加息75个基点后,油价开始出现“溃败”。

点后,油价开始出现“溃败”。

美联储副主席莱尔·布雷纳德7日表示,只要能把通胀降下来,美联储将继续收紧货币政策。到目前为止,美联储已经快速把利率提高到前一加息周期的峰值,基准利率需要进一步提高。

与此同时,欧洲央行在8日宣布新的货币政策决议,市场预期欧洲央行很可能加息75个基点。市场人士认为,欧洲央行不得不更大幅度加息应对通胀,大大增加了欧洲经济衰退风险。

PVM石油经纪公司分析师斯蒂芬·布伦诺克表示,由于通胀攀升和利率提高抑制了消费,对

石油需求萎缩的担忧日益接近现实。

美国市场服务机构DTN市场分析师特洛伊·文森特表示,油价下跌显示出美元走强、新冠疫情反弹等因素对石油需求预期的影响。他说,对总体石油需求而言,宏观经济环境是“灾难性”的。

外汇帝国网市场分析师弗拉基米尔·焦尔诺夫表示,交易商对今年石油需求前景感到担忧,纽约原油期货价格依然显著承压。从技术角度看,纽约油价收在重要支撑位下方,下行趋势依然坚实,油价可能继续走低。

(新华社)

## 解决离散家属问题

### 韩国向朝鲜提议举行会谈

韩国统一部长官权宁世8日向朝鲜提议举行政府间会谈,解决离散家属问题。

权宁世当天在记者会上说,希望韩朝两国政府负责人能够尽快直接会面,开诚布公地讨论离散家属问题等人道主义事务。韩国政府将就会谈日期、场所、议题和形式等积极考虑朝方意愿。韩方敦促朝鲜方面能够尽快予以回应。

1953年朝鲜战争停战后,朝鲜半岛一直处于分裂状态。战争和对立导致朝韩大量家庭骨肉分离,亲人南北相隔。韩朝从2000年8月至2018年8月先后举行了21次离散家属团聚活动。在2018年韩朝领导人三度会会后,随着2019年2月朝鲜和美国领导人会晤无果而终,韩朝关系也随之趋冷,离散家属团聚活动中断至今。

(新华社)

## 菲律宾2021年死亡人数增加超四成 新冠为主因

菲律宾人口与发展委员会发布的最新统计报告称,该国2021年全年死亡人数达到87.9万人,比上年增加约43%,新冠疫情是死亡人数激增的主要原因。

菲人口与发展委员会在7日发布的报告中援引菲律宾统计局的数据称,在正常年份,菲律宾每年死亡人数的浮动区间在1至5个百分点之间。此前统计最高单年死亡人数出现在2019年,大约死亡62万人。

报告说,新冠疫情是导致菲律宾去年死亡人数激增的主要原因,2021年全年菲律宾报告新冠疫情相关的死亡人数达10.57万人,比上年骤增71%。另外,因心脏病、脑血管疾病、糖尿病和高血压等疾病死亡的人数也分别有两位数增加。

菲人口与发展委员会执行主任胡安·安东尼奥·佩雷斯说,新冠疫情持续肆虐,导致菲律宾医疗系统去年受到严重挑战。面对大量新冠患者以及非新冠患者,医疗系统的弹性不足。

(新华社)

## 美国猴痘疫情再显种族差异

美国白宫7日对美国猴痘感染人数下降和疫苗接种扩大表达乐观。然而,猴痘新增病例和疫苗接种情况呈现日益明显的种族差异。

白宫全国猴痘疫情应对工作协调员季米特里·扎斯卡拉斯基说,已经分发超过46万剂猴痘疫苗,今后几周将加大分发力度,疫苗供应现在“不太成问题”。

扎斯卡拉斯基说:“我们的目标是控制美国猴痘疫情。”

据美联社预期,终止猴痘病毒传播遥遥无期。今年多国暴发的猴痘疫情中,美国累计猴痘病例数最多,截至7日,全国累计感染病例超过2.1万例,约98%为男性,其中

93%自述近期有过男男性行为。

上月22日,美国猴痘单日新增病例达到峰值870例。从那以后,猴痘疫情趋缓,但新增感染呈现不断加深的种族差异。

据美联社报道,近几周新增感染猴痘病例中,白人男性占比下降,而非裔病例占比上升。已知最新数据显示,8月最后一周,非裔病例占比接近38%。而在猴痘疫情暴发最初几周,非裔病例占比不到四分之一。拉美裔病例眼下占比约三分之一。非裔和拉美裔病例占比均远高于该群体在美国总人口所占比重。

约翰·霍普金斯健康保障中

心高级学者阿梅什·阿达尔贾说,这一趋势意味着少数族裔社区无法有效获得公共卫生信息和猴痘疫苗。他认为,政府干预措施需要作出重大调整。

美国猴痘疫苗接种情况也呈现类似种族差异现象。疾病预防和控制中心8月26日发布数据显示,大约半数猴痘疫苗接种者是白人,大约10%为非裔。美国奥克斯纳健康机构全球卫生教育事务主管伊旺·拉博德告诉美联社,这与美国新冠疫苗接种出现的种族差异情况类似,“这一问题仍然没有解决”。

(新华社)



## 苹果公司发布新品

这是9月7日在美国加利福尼亚州旧金山湾区拍摄的苹果公司新产品。

美国苹果公司于当地时间7日在位于加利福尼亚州旧金山湾区的乔布斯剧院举行新品发布会,推出新一代苹果手机、智能手表和耳机。(新华社)

## 日本上调二季度经济增幅

日本内阁府8日发布二次统计报告,将今年第二季度日本实际国内生产总值(GDP)环比增速上调至0.9%,按年率计算为3.5%。

日本政府一般会就季度经济数据发布两次报告。根据内阁府8月15日公布的初步统计结果,第二季度日本实际GDP环比上升0.5%,按年率计算增幅为2.2%。

企业设备投资增幅上调是二季度实际GDP增幅向上修正的主要原因。二次统计报告显

示,企业设备投资环比增幅由1.4%上调为2.0%。

此外,修正数据将占日本经济比重二分之一以上的个人消费环比增幅由1.1%上调为1.2%,将包括政府消费、公共投资在内的公共需求环比增幅由0.6%上调至0.7%。

从内外需对日本经济增长的贡献度来看,内需对二季度经济增长的贡献由0.5个百分点提升至0.8个百分点,外需贡献由零上调为0.1个百分点。

(新华社)

## 家有三位帕金森病人 对治疗苛刻的她选择无锡治疗

钱女士热爱中医,家有三位帕金森病人,在四处求医的数年里,她对帕金森的治疗研究很深入,对治疗较为苛刻。近日,她通过严格“考察”,将帕金森Ⅲ期的父亲送到无锡,在易可中医院的“魏氏帕金森病中心”住院治疗。

“用药为什么这样调整、针灸哪些穴位、如何辨证治疗……”钱女士的问题相当专业,当这些问题得到明确答复后,她才决定让父亲在这里住院。钱女士说,这里的“住院一站式”治疗方案由国内帕金森中西医诊疗权

威专家魏江磊教授、刘振国教授联合拟定,在上海同时看到这两个专家很难,没想到在无锡实现了。

该中心负责人介绍,帕金森Ⅲ期后病情会“急速发展”,“住院一站式”创新性解决了三大难题:针对患者季节症状变化,阶段性进行中西医测评;通过住院观察,给了上海中西医大咖联合会诊的时间,让治疗方案更精准;专业医护团队同频追踪,让帕金森病可治可逆。

据悉,钱女士计划父亲出院后,就安排家里的另外两个帕金森家属来住院。(江南)